

八千亩“城市绿肺”明年现省城

星报讯(胡金山 甄娟 记者 赵莉) 将董铺水库边岸1200座坟墓动迁,栽植耐水性的绿色植物、垂柳等,形成占地1600余亩的绿地,以此保护合肥“大水缸”;蜀山区50多个无物业管理小区也将进行绿化改造,真正使市民感受到身边环境的变化……合肥市蜀山区“绿化大会战”已经全面打响,一期工程将斥资3000万元以上,使该区增绿添彩。预计明年5月底,省城的西部将呈现一个占地约8000亩的“城市绿肺”。

8000亩“城市绿肺”将呈现

董铺水库一直是合肥的“大水缸”,

“大水缸”周边的生态环境直接影响水质,对人们的身体健康起着举足轻重的作用。合肥市蜀山区相关负责人介绍说,在此次“绿色大会战”期间,董铺水库中下游的沿岸绿化将成为重中之重,自本月开始,蜀山区政府投入180万元开始动迁董铺水库边岸的1200座坟墓,预计冬至前将全部迁完。随后,蜀山区将对董铺水库边岸的1600亩水源地进行绿化,栽植一些耐水性植物、垂柳等绿色植物,以此更好地保护合肥“大水缸”,预计该工程将于明年5月底前全部完工。

此外,蜀山区蜀山产业园内的“绿色

长廊”正在建设中,还将在其中建设占地约12000平方米的蜀麓中心公园,今年年底前即可完工。董铺水库绿地、“绿色长廊”全部建成后,将与大蜀山西扩工程全部连成一体。据介绍,整个“绿色长廊”与董铺水库绿化总面积约3000亩,加上已经建成的大蜀山西扩工程的4900亩,合肥的西部将形成一片占地约8000亩的“城市绿肺”。

50多无物业小区将“添绿”

合肥市蜀山区相关负责人介绍说,除了董铺水库边岸绿化工程外,该区还将实施老城区改造增绿补绿;公园、游园绿地建

设;拆墙建绿;重要节点交口摆花;主干道绿化等工程,计划于今年12月底前完工。

据了解,蜀山区将对辖区内50多个无物业管理小区,进行绿化改造。蜀山区将这些小区下划给街道、社居委具体负责,使小区绿化基本做到不遗不漏,到边到角,使无物业小区的居民也能享受到满眼绿色。

记者还了解到,蜀山区道路和公共位置都将大幅增绿,分别在长江西路高架桥、清溪路、望江路、蜀麓中心公园等十几处开展道路绿化和公园、游园、绿地建设。

合肥轨道1号线一期工程可研报告通过专家评审

星报讯(刘宏 记者 徐涛 王玉)

2010年11月7日至10日,国家发改委委托评审单位在合肥组织召开合肥市轨道交通1号线一期工程可行性研究报告评估会,会议邀请来自北京、上海、成都等地的14名专家组成专家组。昨日,记者从合肥市轨道办获悉,专家组经过实地踏勘和认真研究,同意合肥市编制的轨道交通1号线一期工程可研报告,要求尽快修改完善后上报国家发改委审批。目前,该市轨道办正会同设计单位加快落实专家评审意见,完善可研报告,争取早日获得国家发改委批复。

合肥高度关注价格走势

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 在昨天下午举行的合肥市10月份经济运行情况新闻发布会上,合肥市政府新闻发言人高晓光告诉记者,该市政府最近正在高度关注价格走势,针对价格发展的情况,及时采取有效对策,以确保市场稳定有序。

记者还了解到,上个月省城商品房销售环比继续增长。10月份,合肥市商品房销售备案面积为108.4万平方米,其中商品住宅88.2万平方米(8934套),环比增长21.6%。市区商品房平均销售价格为6667元/平方米,环比增长36%;其中商品住宅为6150元/平方米,环比增长1.5%。

国家级企业博士后工作站 合肥已有22家

星报讯(杨国徽 记者 刘元媛) 日前,合肥锻压机床公司、合肥工业大学高科信息技术公司、合肥阳光电源公司申请设立国家级企业博士后科研工作站已获得国家人社部在全国博士后管理委员会批准。至此,合肥国家级企业博士后科研工作站已达到22家。

近年来,合肥市企业博士后科研工作站发挥人才智力优势,科研工作取得丰硕成果,共获得国家科技进步奖二等奖3项、省部级科技进步奖6项,科研项目成果转化效益近11亿元。

我省最大互通立交有望春运前建成

方兴大道建成后,从滨湖新区30分钟可直达新桥机场



方兴大道下穿京台高速施工现场

星报讯(张爱民 燕宇 记者 徐涛 文/图) 昨日,记者从合肥市重点局滨湖分局获悉,随着我省最大的互通式立交——方兴大道下穿京台高速公路互通立交桥工程的快速推进,该段京台高速路面已完成半幅路面由2车道向4车道的扩容。预计,在下一个春运前方兴大道建成后,将实现滨湖新区半个小时左右直达新桥机场,时间缩短约40分钟以上。

方兴大道“拉近”滨湖新区

滨湖新区究竟有多远?或许对于广大合肥市民而言,“遥远”的感觉仍然存在。不过,在今年年底,该区与周边区域时空有望再次被“拉近”。

“按照计划,最迟也就是在明年元月15日春运前,一旦方兴大道建成,将形成滨湖新区又一快速通道。届时,前往正在建设的新桥机场行程将被缩短40分钟以上,约半个小时即可抵达;而到经济开发区就更快了,行程也将由30多分钟缩短一半以上。”安徽省公路工程建设监理有限责任公司方兴大道下穿京台高速公路互通立交桥工程项目总监工程师张勇向记者描述说。

京台高速东半幅重新放行

据介绍,方兴大道工程共有两部分:方兴大道与京台高速(原沪蓉高速)公路四改八扩建;方兴大道下穿京台高速公路互

通范围内所有的匝道。

其中,方兴大道下穿京台高速公路互通是合肥滨湖新区、经济技术开发区连接外部的重要交通枢纽,已于今年7月份动工。在该工程建设现场,记者看到目前整个方兴大道下穿部分基本“打通”该段京台高速,施工单位正全力向西推进。

另外,现场记者还获悉,方兴大道段京台高速也同时完成了路幅由双向4车道向双向8车道的单幅改造。原先封闭施工的京台高速东半幅车道已经实现由2车道“变”4车道,并于10日重新放行,目前车流顺畅。据张勇介绍,下一步施工单位将对临时封闭的西半幅车道实施改造。

合肥首个“净地上市”项目即将展开

星报讯(曹倩 杨洋 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,该区并岗镇科学院路城中村改造项目即将全面展开,不出几年时间,原先住在老宅子里的村民们将陆续搬进宽敞明亮的大房子。据悉,该改造项目是合肥市首个“净地上市”项目。

作为通往科学岛的一条必经之路,省城科学院路犹如一条纽带连接着岛内和

岛外,而此次改造项目的一大初衷就是对该道路两侧的6处城中村进行改造,进一步改善和美化科学岛周边环境,擦亮科学岛这张合肥“名片”。

据并岗镇政府相关工作人员介绍,此次科学院路城中村改造项目是合肥市首个“净地上市”项目。所谓“净地上市”,是指在由合肥市委核定项目改造成本后,由区街(乡镇)完成房屋拆迁,再对经营

性地按拍卖方式上市。

与传统的“毛地上市”方式相比,“净地上市”将有效地解决前者所存在的有关问题,其最大的优点是集中体现土地市场的公平、公正和公开,有利于土地资产效益最大化。而且采用此种方式还能有效避免纠纷,开发商将免去拆迁这一环节,从而加快建设项目上市的时间,满足市民的购房需求。

文瑞教育 个性化课外辅导
中小学名师1对1
一线教师 精准学科分析 考点定向突破
小学至高三
博物馆、胜利广场、贵池路、寿春中学、南七。报名热线:2363072

茅台集团 (安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环海晏路1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889

兰德足浴盆
国家ccc认证 恒温设计
电子红外线磁疗 通经活络
排毒养颜 三年保修
货到付款 团购价198元
电话 1365511085

华夏长城干红葡萄酒
诚征安徽各市县独家代理商
招业务精英数名
凡每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部
电话:0551-4243529 4262529 18956090935